



日照市政协原副主席、日照市经济发展促进会理事会主席王和田同志(右)和莒县县委常委、莒县人民政府常务副县长费立志同志(左)为莒县经济发展促进会揭牌。

## 搭建服务平台 加强政企联系

# 莒县成立经济发展促进会

本报6月23日讯(通讯员 宋柏泽 肖玉 记者 王裕奎) 6月21日,莒县经济发展促进会成立。莒县经济发展促进会以“自我服务、自我完善、相互帮助、共同提高”为办会宗旨,将按照“单位联办、自主管理、单位受益”的方针和坚持“自愿入会、自理会务、自筹资金、共谋发展”的原则开展工作,加强会员单位与政府有关部门、银行之间的联系,积极促进莒县区域经济持续、快速、稳定、健康发展。

## 审时度势把握机遇 成立莒县经济发展促进会

各类企业是莒县国民经济发展的基础,是实现莒县经济持续健康快速发展的重要保障,是推进莒县经济发展的一支生力军。近几年,在市场经济大潮中,莒县各类企业得到了长足发展,取得了突破性的成绩,为促进莒县经济又好又快发展做出了突出贡献。

然而,要谋求企业的健康快速发展,当前需要解决的一个重要课题就是按照科学发展观的要求,建立和完善企业的社会化服务体系,而莒县经济发展促进会是企业社会化服务体系的有效载体,能做政府不便做、单个企业很难做成的许多事。

成立莒县经济发展促进会,有利于搭建整体服务平台,加强政府与企业间的沟通和联系,加强企业与企业之间、企业与金融部门之间的合作和交流,促进莒县企业的进一步发展和提高。

在二十一世纪这样一个充满机遇和挑战的时代,如何把握机遇,为莒县区域经济社会进步做出更大的贡献,是莒县县委、县政府十分重视的问题。“为了服务企业、团结企业,搞好企业的宣传和推介工作,我们去年底就开始酝酿成立莒县经济发展促进会。”莒县经济发展促进会秘书长季伟说。

经过一段时间的精心筹备,6月21日,这个酝酿了半年多、凝聚莒县县委县政府各级领导心血的“胎儿”——莒县经济发展促进会,终于呱呱坠地。它的诞生,吸引了大量媒体的关注和报道。

## 指导企业争创名牌 推动莒县经济全面发展

“莒县经济发展促进会的成立,是莒县经济文化领域的一件大喜事,促进会的成立对于指导企业开拓创新,争创名牌,推动莒县经济的全面发展,将会起到积极的作用。”副会长钱振州说。

莒县经济发展促进会将以“诚信、互助、

创新、发展”为宗旨,以打造服务型协会为目标,在服务上狠下功夫,重点开展好推介宣传服务、维权服务、信息服务、行业服务、信用服务等工作。

莒县经济发展促进会将牢固树立创新意识,服务意识,机遇意识,当好搭桥人、铺路人、娘家人。同时,切实加强自身建设,不断提高工作水平,努力造就一支政治业务素质过硬的团队,全力为莒县企业发展创造一个服务平台。

“莒县经济发展促进会类似于温州商会,只是规模比较小。加入莒县经济发展促进会,能把我们的企业做大、做强,加入进来的企业能互相了解,有利于企业的发展。”莒县经济发展促进会副会长、山东莒县环泰钻探有限公司总经理杨春波说。

## 已有51家企业 加入促进会

莒县经济发展促进会会长周汝惠在会上说,莒县经济发展促进会将坚持办会宗旨,强化服务意识。莒县经济发展促进会自我服务、自我完善、相互帮助、共同提高的协会,要坚持办会宗旨,牢固树立服务意识,强化服务功能,切实维护会员权益,努力推动会员单位的发展。

要适时搞好培训,以开拓视野,增强适应市场经济发展的能力,积极引导企业按照建立现代企业制度的要求,改革经营管理制度,提高经营管理水平,增强企业的内在活力;积极协调指导企业实施技术创新,增强企业及产品的市场竞争能力;积极组织企业广泛开展互访交流,为企业互通信息,增进友谊,取长补短,加强合作创造更多的机会。

讲求工作质量,提高服务水平。服务工作做得好坏关键是看工作质量和服务水平的高低。莒县经济发展促进会将从大处着眼,实处着手,把服务工作落实到解决实际问题的行动上,切实提高服务水平。

严格内部管理,加强自身建设。能否全面打开莒县经济发展促进会的工作局面,关键取决于协会的自身建设。将严把会员进出关,在坚持标准,注重培养的前提下加大会员发展力度,吸纳更多的优秀企业入会。

“现在已经有51家企业加入莒县经济发展促进会,涉及化工建材、机械制造、医疗服务、文化传播、房地产开发等多个领域。我们的会员队伍还会不断扩充。”莒县经济发展促进会秘书长季伟说,并不是任何一个企业都可以加入促进会,“我们的会员必须是社会形象好、口碑好,能够主动承担社会责任的企业。”一旦企业提出申请,促进会会对企业进行考核,需要理事会表决通过才能入会。



莒县经济发展促进会成立大会现场。



日照市政协原副主席、日照市经济发展促进会理事会主席王和田同志(右)受聘为莒县经济发展促进会特邀顾问。